



INFORMACE K ZAČÁTKU ŠKOLNÍHO ROKU 2024-2025



Milí rodiče, blíží se začátek nového školního roku, který letos začíná v pondělí, 2.září 2024.

Ve školce bude spousta nových dětí. Zařazení dětí do tříd najdete na abecedních seznamech dětí, které budou viset po dobu prvních 14 dnů na paravánech ve vstupní hale školky.

Příchod do školky je možný od 6:00-7:50 hod dle vašich potřeb. Zpočátku, zejména u nových dětí doporučujeme si ráno ponechat dostatečnou časovou rezervu (ideálně přijít mezi 7:15-7:40), tak abyste se ve školce v klidu zorientovali (informační systém s rozmístěním tříd je na zdech na chodbách, v prvních dnech vám budeme v přízemí nápomocni i osobně) a dítě mohli předat paní učitelkám v klidu a pohodě.

V době adaptace nových dětí doporučujeme pozvolný nástup, denně komunikovat s učitelkami, ptát se, jak vaše dítě na pobyt v MŠ reaguje a pobyt ve školce prodlužovat, je-li to ve vašich možnostech, postupně. Přítomnost rodičů při adaptaci v prvních dnech je na dohodě a záleží na vašich možnostech, je tedy možná, ale není nezbytná.

Předem děti doma na školu připravujte (vyprávějte jim, na co se ve školce mohou těšit – na spoustu nových kamarádů, hraček a zábavy, naučí se spoustu nových věcí). Dítě vždy ujistěte o tom, že ho máte rádi, neopouštíte ho a řekněte mu, kdy pro něj přijдете (po svačince, po obědě, odpoledne...) a tento čas vždy dodržte. Nikdy dítě školkou nebo paní učitelkami nestrašte. Děti si mohou přinést dle vašeho uvážení oblíbenou plyšovou hračku. Dále prosíme rodiče, aby všechny věci dětem čitelně označili buď štítkovací samolepkou nebo podepsali fixou na textil, všem nám to moc pomůže.

Co dítě potřebuje do školky najdete na webu www.ms-slunicko.com v sekci Info pro rodiče, v článku nazvaném Praktické informace.

**ZÁROVEŇ VÁS ZVEME NA TŘÍDNÍ SCHŮZKY, V ÚTERÝ, 3.ZÁŘÍ V 16hod VE VAŠICH TŘÍDÁCH,
KDE SE DOZVÍTE VEŠKERÉ DALŠÍ POTŘEBNÉ INFORMACE.**

Pokud budete do školky chodit časně ráno, tedy od 6:00-7:00hod, případně vyzvedávat mezi 16:00-17:00, prosím berte na vědomí upozornění, že v těchto časech není už dětí ve školce tolik a scházejí a rozcházejí se proto takto:

Děti z 1. a 2. podlaží ve třídě Cipísek, děti ze 3. podlaží ve třídě Maxipes Fík a děti ze 4. podlaží ve třídě Víla Amálka.

MOC SE NA VÁS TĚŠÍME!!!

